1) Vypocitej hustotu olova, jestlize vis, Ze olovéna kostka, kterd ma objem 1dm® ma hmotnost
11,34kg.
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Hustota olova je 11 340 -
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2) Z jaké latky je vyroben prsten, u kterého byl méfenim zjistén objem 0,5¢cm’ a hmotnost
4,2¢?

V =0,5cm’ = 0,000 000 5m’

m =4,2g =0,0042kg
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Prsten je vyroben z mosazi.
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3) Hustota pisku je asi 1 700 ;i . Petr jim naplnil kbelik o objemu 15 litrli a chysta se jej
m
odnést na zahradu. Podafi se mu to? (vime, Ze Petr uzvedne maximalné 15kg)
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m=1700.0,015 kg
m = 25,5 kg

Petr kbelik neuzvedne.



